

Razgolićavanje u modi

Ekspanzija golotinje poslednjih dana sve je upadljivija! Najpre je pre izvesnog vremena pokrenuta akcija zimogrožljivog naziva – „ledeni izazov”. Reč je o kampanji kojom se skreće pažnja na opaku Lu Gerigovu bolest, odnosno na užase obolelih od amiotrofične lateralne skleroze (ALS). I mnogi humanisti širom planete uradili su tu neprijatnu stvar – otpeli su naglo posipanje vodom „obogaćenom” kockama leda. To je, u stvari, način da se ukaže na patnju unesrećenih neurološkim oboljenjem koje uzrokuje atrofiju mišića, ali i poziv ljudima dobre volje da doniraju novac za pronalaženje leka protiv te opake boljke.

Međutim, kao i u svakoj plemenitoj priči, ubrzo su se pojavili i lakrdijaši koji su od toga napravili ludu zabavu i šou-biznis, a mnogi od njih u svrhu lečenja nisu uplatili ni cvonjka.

Neke od „zvezda” ove globalne pojave bili su i oni koji i inače svom silom privlače medijsku pažnju. Među „prozvanima” se našao i jedan od egzotičnijih političara na ovim prostorima – Čeda Jovanović. On je, pored humanosti, čini se, mnogo više pokazao ultra (reklo bi se i proteinski!) nabildovano i istetovirano telo, „dostojno” ultimafajterima (viđenim i u našem najbližem okruženju). Predsednik partije u nestajanju i biznismen u (rapidnom) nastajanju potom je i, svojstveno sebi, „čelendžovao” još neke poznate likove među kojima i ništa manju egzibicionistkinju – J. Karleušu. Dotična je „čelendž” odradila ispred izvesnog aviona, iskoristivši (ne)priliku da isproziva i „omiljenu” joj Cecu (Ražnatović).

Karleuša se oglasila i pre neki dan kada su belosvetski hakeri na svetlost dana izbacili obnažene (bolje reći – porno) fotke mnogih poznatih a naočitih svetskih zvezdica. I dok su elitne dame šizele zbog narušene privatnosti, JK nam je, brže-bolje, „pojasnila” kako bi krađom njenih „selfija” bio uboden džekpot, jer, zaboga, svi znaju koliko je onadobra riba.

Očito je da je nagost jedan od (kompleksaški) ubojitih načina da se skrene pažnja na sebe. Premda, ako govorimo o razgolićavanju i krađi, ovdašnjoj javnosti bi trebalo da budu neuporedivo interesantniji slučajevi sve ogoljenijih „aktivnosti” policajaca uhvaćenih u dilovanju droge ili u primanju mita, poput onih u napaćenom Obrenovcu pre neki dan.

J. Filipović